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Siyasi İşler, Güvenlik ve İnsan Hakları Komitesi’ndeki ko-
nuşmasında Akdeniz’in bugün deniz yetki alanlarına ilişkin 
anlaşmazlıklar, dondurulmuş ihtilaflar ve en acısı Gazze’de 
yaşanan soykırımla sınandığını vurgulayan Aytek, şunları 
kaydetti: “Bu sorunların hiçbiri, tek taraflı dayatmalarla 
ya da bir tarafı yok sayan yaklaşımlarla çözülemez. Kalı-
cı barışın yegâne zemini; egemen eşitlik, hakkaniyet ve 
karşılıklı saygıdır.” Gazze’de derhal ve kalıcı bir ateşkesin 
sağlanmasının, insani yardımın kesintisiz ulaştırılmasının 
ve iki devletli çözümün hayata geçirilmesinin bölgesel 
istikrarın ön şartı olduğunu belirten Aytek, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın “Daha Adil Bir Dünya Mümkün” 
çağrısına atıfla şöyle devam etti: “Birkaç ülkenin vesaye-
tine terk edilmiş bir sistemin değil; her milletin sesinin 
duyulduğu, hakkaniyetli ve kapsayıcı bir düzenin inşası, 
kalıcı barışın da temelidir.”

Adana Milletvekili Aytek Kahire’de Gazze için seslendi:

Soykırım sona ermeden
kalıcı barış mümkün değil
AK Parti Adana Mil-
letvekili Faruk Aytek, 
Akdeniz İçin Birlik 
Parlamenter Asamb-
lesi'nin (AİBPA) Kahi-
re'de düzenlenen 10. 
Parlamento Başkanları 
Zirvesi ve 19. Genel 
Kurulu kapsamındaki 
komite toplantıların-
da, Gazze'de yaşanan 
soykırımın derhal sona 
erdirilmesi, kalıcı ateş-
kes sağlanması ve iki 
devletli çözümün haya-
ta geçirilmesi çağrısın-
da bulundu.

AK Parti Adana Milletvekili Faruk Aytek, Mısır Temsilciler Meclisi Başkan Vekili Mohamed Abou El Enein ve
Türkiye’nin Kahire Büyükelçisi Salih Mutlu Şen ile bir araya geldi.

“GAZZE’DEKİ SOYKIRIM ÇÖZÜLMEDEN 
BÖLGESEL İSTİKRARDAN SÖZ EDİLEMEZ”
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Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
Bölgesi (AOSB), sanayi tesislerini taşkın 
riskine karşı korumak ve altyapıyı güçlen-
dirmek amacıyla 4. Genişleme Alanı’nda 
dere ıslahı çalışmalarını sürdürüyor. Top-
lam 1.063 metre uzunluğundaki projeyle 
yağışlı dönemlerde oluşabilecek su bas-
kınlarının önlenmesi ve üretimin kesintisiz 
devam etmesi hedeflenirken, AOSB Başka-
nı Bekir Sütcü, güçlü altyapının sürdürü-
lebilir sanayi için vazgeçilmez olduğunu 

belirtti. Çalışmaları değerlendiren AOSB 
Başkanı Bekir Sütcü, altyapı yatırımlarının 
sanayi kuruluşlarının güvenli ve kesintisiz 
üretim yapabilmesi açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti. AOSB Başkanı Süt-
cü, son yıllarda iklim değişikliğine bağlı 
olarak artış gösteren ani ve şiddetli yağış-
ların sanayi bölgeleri açısından önemli 
risk oluşturduğuna dikkat çekerek, altyapı 
yatırımlarının bu risklere karşı önleyici 
nitelik taşıdığını belirtti.

Sütcü, yatırımın sanayicilerin üretim sürekliliğine ve bölgenin rekabet gücüne katkı sağlayacağını söyledi

GÜÇLÜ altyapı
sanayinin

TEMiNATIDIR AOSB'de sanayi tesislerini 
taşkın riskine karşı koruyacak 
önemli bir altyapı yatırımı ha-
yata geçiriliyor. 1 kilometreyi 
aşan dere ıslahı çalışmalarıy-
la üretim güvenliğinin artı-
rılması hedeflenirken, AOSB 
Başkanı Bekir Sütcü, güçlü 
altyapının sürdürülebilir sa-
nayinin temel şartı olduğunu 
söyledi. Projenin tamamlan-
masıyla birlikte hem olası su 
baskınlarının önüne geçilme-
si hem de yatırım ortamının 
daha güvenli hale getirilmesi 
amaçlanıyor.

“ÜRETİMİN GÜVENLİĞİ ÖNCELİĞİMİZ”

AOSB Yönetim Kurulu Başkanı 
Bekir Sütcü

j Karataş Kaymakamlığı görevinden Hatay 
Vali Yardımcılığı görevine atanan ve Kara-

taş’ta çok emeği bulunan Necati Aktan, 
görev yaptığı süre boyunca ilçeye 
kazandırdığı önemli çalışmalar ara-
sına bir yenisini daha ekledi. Necati 
Aktan, Karataş’ın geleceğini şekil-
lendirecek en önemli projelerden 
biri olarak görülen “Karataş Sahil 

Yaşam ve Rekreasyon 
Alanı Geliştirme 
Süreci Fizibilite 
Raporu”nun tamam-
landığını açıkladı.

Kaymakam Necati Aktan açıkladı...
Karataş sahillerinde büyük dönüşüm başlıyor...

KARATAŞ SAHİLLERİ
SİL BAŞTAN

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ
7. SAYFADA

Necati
Aktan

j Adana’nın köklü sanayi kuruluşlarından Pakyürek, 
dijital dönüşüm yatırımlarıyla üretim gücünü daha da 
ileri taşıyor. Pakyürek Yönetim Kurulu Başkanı Behiç 

Pakyürek, aile şirketi olarak başladıkları yolcu-
lukta kurumsallaşma ve dijitalleşmenin stratejik 
önem taşıdığına dikkat çekerek “Bugün 40 bin 
metrekareyi aşan üretim tesisimiz ve Türkiye 
genelinde 20 binden fazla satış noktamız 
bulunuyor.” dedi.

Pakyürek, Logo ERP ile üretimden satışa tüm 
süreçlerini dijitalleştirerek rekabet gücünü artırıyor

Behiç Pakyürek: Dijitalleşme 
sürdürülebilir büyümenin anahtarı

2 Haberi 7. Sayfada
Behiç

Pakyürek

5 Ocak Medya’ya değerlendirmeler-
de bulunan Adana Kuyumcular Odası 
Başkanı Oğuz Başman, uygulamanın 
Kuyumcular Odası tarafından alınmış zo-

runlu bir karar olmadığını, esnafın 
kendi arasında ortak mutabakat 
sağlayarak böyle bir uygulamaya 
geçtiğini söyledi.

Adana kuyumcularından “Yaz molası” kararı

Oğuz
Başman

Hafta sonu kepenkler iniyor

2 4. Sayfada

ÇGC 
üyelerine 

Balcalı’dan 
sağlık 

taraması
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AK Parti Adana Milletvekili Faruk Aytek, Akdeniz İçin Birlik 
Parlamenter Asamblesi’nin (AİBPA) Kahire’de düzenlenen 
10. Parlamento Başkanları Zirvesi ve 19. Genel Kurulu kapsa-
mındaki komite toplantılarında, Gazze’de yaşanan soykırımın 
derhal sona erdirilmesi, kalıcı ateşkes sağlanması ve iki devletli 
çözümün hayata geçirilmesi çağrısında bulundu.

TBMM Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Tek-

noloji Komisyonu üyesi ve AİBPA Uluslararası Komisyonu üyesi 
olan Aytek, Siyasi İşler, Güvenlik ve İnsan Hakları Komitesi, 
Kadın Komisyonu ve Parlamento Başkanları Zirvesi toplantı-
larında yaptığı konuşmalarda Türkiye Büyük Millet Meclisi’ni 
temsil etti.

“GAZZE’DEKİ SOYKIRIM ÇÖZÜLMEDEN BÖLGESEL 
İSTİKRARDAN SÖZ EDİLEMEZ”

Siyasi İşler, Güvenlik ve İnsan Hakları Komitesi’ndeki konuş-
masında Akdeniz’in bugün deniz yetki alanlarına ilişkin anlaş-
mazlıklar, dondurulmuş ihtilaflar ve en acısı Gazze’de yaşanan 
soykırımla sınandığını vurgulayan Aytek, şunları kaydetti:

“Bu sorunların hiçbiri, tek taraflı dayatmalarla ya da bir 
tarafı yok sayan yaklaşımlarla çözülemez. Kalıcı barışın yegâne 
zemini; egemen eşitlik, hakkaniyet ve karşılıklı saygıdır.” Gaz-
ze’de derhal ve kalıcı bir ateşkesin sağlanmasının, insani yardı-
mın kesintisiz ulaştırılmasının ve iki devletli çözümün hayata 
geçirilmesinin bölgesel istikrarın ön şartı olduğunu belirten 
Aytek, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın “Daha Adil 
Bir Dünya Mümkün” çağrısına atıfla şöyle devam etti: “Birkaç 
ülkenin vesayetine terk edilmiş bir sistemin değil; her milletin 
sesinin duyulduğu, hakkaniyetli ve kapsayıcı bir düzenin inşası, 
kalıcı barışın da temelidir.”

“GAZZE’DE KADIN VE ÇOCUKLARIN ÇEKTİĞİ ACI, 
İNSANLIĞIN ORTAK VİCDANINA EMANETTİR”

Kadın Komisyonu’ndaki konuşmasında mavi ekonominin 

bölge için taşıdığı büyüme ve istihdam potansiyeline değinen 
Aytek, kadınların kıyı topluluklarında üretimin asli unsurları 
olmasına rağmen karar alma süreçlerinde yeterince temsil edil-
mediğini vurgulayarak şu değerlendirmede bulundu: “Kadın-
lar, kıyı topluluklarında üretimin ve sosyal dayanışmanın asli 
unsurları olmalarına rağmen; karar alma süreçlerinde, teknik 
kademelerde ve liderlik mevkilerinde hâlâ yeterince temsil edil-
memektedir.” Türkiye’nin Kadının Güçlenmesi Strateji Belgesi 
ve Mühendis Kızları Projesi gibi girişimlerle kadınların denizci-
lik alanındaki yerini güçlendirdiğini belirten Aytek, “Kadınların 
güçlendiği bir Akdeniz; yalnızca ekonomik büyümenin değil, 
aynı zamanda bölgesel barışın, istikrarın ve çevresel sürdürüle-
bilirliğin de teminatıdır” dedi.

“NE TEKNOLOJİ NE DE GENÇLERİN ENERJİSİ, BARIŞIN 
OLMADIĞI BİR COĞRAFYADA ANLAM TAŞIR”

Parlamento Başkanları Zirvesi’nde konuşan Aytek, 
Türkiye’nin 2026-2030 Yapay Zekâ Eylem Planı ile bu 
teknolojiyi yalnızca kullanan değil, geliştiren, üreten ve 
güvenilir biçimde yöneten bir ülke olma vizyonunu orta-
ya koyduğunu belirtti. Gençlerin karar alma süreçlerine 
dahil edilmesi gerektiğini vurgulayan Aytek, “Gençleri-
mize söz hakkı tanımak, ihtiyari bir tercih değil; geleceğe 
karşı bir sorumluluktur” dedi.

Konuşmasında bir kez daha Gazze’ye vurgu yapan 
Aytek, şu çarpıcı sözlerle uyardı:

“Ne var ki ne teknoloji ne de gençlerin enerjisi, 
barışın olmadığı bir coğrafyada anlam taşır. Gazze’de 
yaşanan soykırım bir an önce sona ermeli; kalıcı ateşkes 
ve iki devletli çözüm temelinde adil bir barış tesis edil-
melidir. Orta Doğu’da istikrar sağlanmadan, bölgemizin 
geleceğinden söz etmek mümkün değildir.”

MISIR MECLİS BAŞKAN VEKİLİ VE BÜYÜKELÇİ ŞEN 
İLE TEMAS

Zirve programı kapsamında AİBPA Komisyonu 
üyesi milletvekilleriyle birlikte Mısır Temsilciler Meclisi 
Başkan Vekili Mohamed Abou El Enein ve Türkiye’nin 
Kahire Büyükelçisi Salih Mutlu Şen ile bir araya gelen 
Aytek, gösterdikleri nazik ev sahipliği ve misafirperver-
likleri için teşekkürlerini iletti. Ayrıca, AİBPA 19. Genel 
Kurulu’nda Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Sayın 
Numan Kurtulmuş’u temsilen AİBPA Başkan Yardımcılı-
ğı görevini Türk Delegasyonu üstlendi. Gelecek dönem-
de ise AİBPA Dönem Başkanlığı Türk Delegasyonuna 
devredilecek. (5 OCAK/BÜLTEN)

Adana Milletvekili Aytek Kahire’de Gazze için seslendi:

Soykırım sona ermeden
kalıcı barış mümkün değil

Faruk
Aytek

Faruk Aytek, Mısır Temsilciler Meclisi Başkan Vekili Mohamed Abou El Enein ve Türkiye’nin Kahire Büyükelçisi Salih Mutlu Şen ile bir araya geldi.
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Adana’da yaya trafiğinin yoğun 
olduğu Merkez Cami’nin yanındaki 
alt geçit ile kapalı otoparkın ba-
kımsız hali vatandaşların tepkisine 
neden oldu. Kötü koku, çamur, su 
sızıntıları ve evsizlerin barındığı alt 
geçidi kullanmak zorunda kalan 
vatandaşlar, Adana Büyükşehir 
Belediyesi’nden acil çözüm istedi. 
Merkez Seyhan ilçesi Reşatbey 
Mahallesi’nde bulunan Merkez Ca-
mi’nin hemen yanındaki alt geçit ve 
kapalı otopark, uzun süredir bakım 
yapılmadığı gerekçesiyle hem hijyen 
hem de güvenlik açısından tehlike 
oluşturuyor. Bölgede yolun karşısına 
geçiş için başka alternatif bulun-
maması nedeniyle her gün yüzlerce 
kişi alt geçidi kullanırken, kötü 
koku, akan sular, çamur ve evsizle-
rin bölgede barınması vatandaşları 
endişelendiriyor. 

   “GEÇERKEN TEDİRGİN 
OLUYORUZ, ATEŞ YAKIYORLAR” 

Alt geçidi kullanan vatandaş-
lardan Talip Elmasten, yaşanan 
durumun kabul edilemez olduğunu 
belirterek, “Durum hiç iyi değil. 
İçeride madde kullananlar oluyor, 
burada yatıp kalkıyorlar. Buradan 

geçerken tedirgin oluyorum. Bir 
kadın ya da kız çocuğu geçse ne olur 
diye düşünüyoruz. Burası tek alt ge-
çit. Her taraf kararmış, ateş yakıyor-
lar. Tavandan sürekli su damlıyor. 
Adana Büyükşehir Belediyesi burayı 
temizleyip daha güvenli hale getir-
sin. Geceleri çok karanlık oluyor. 
Otopark açılırsa hem daha güvenli 
olur hem de bölge canlanır” dedi. 

   “KADINLAR VE ÖĞRENCİLER 
İÇİN BÜYÜK TEHLİKE” 

  Vatandaşlardan Fırat Aykanat 
ise alt geçidin özellikle akşam saatle-
rinde ciddi güvenlik riski oluşturdu-
ğunu ifade ederek, “Burada sürekli 
su akıyor, çamur oluyor ve ağır bir 
koku var. Otoparkın kapalı olması da 
tehlikeyi artırıyor. İçeride insanlar 
kalıyor. Akşamları kadınlarımız, ai-
lelerimiz ve öğrencilerimiz buradan 
geçiyor. Acilen gerekli çalışmalar 
yapılmalı. Otopark açılırsa hem 
görevli hem de güvenlik olur, burası 
daha aydınlık ve güvenli hale gelir. 
Aynı zamanda Adana’nın otopark 
sorununa da katkı sağlar. Büyükşe-
hir Belediyesinden buraya düzen 
getirmesini istiyoruz” diye konuştu. 
(5 OCAK/İHA)  

  Adana’da bakımsız alt geçit 
vatandaşları isyan ettirdi: 

  Koruma altındaki çocuklar 
deniz kampında moral depoladı   

Sunar Yatırım, “Plastiksiz Temmuz” 
gündemi kapsamında Adana Karataş 
Harbiş sahilinde çalışanların gönüllü 
katılımıyla çevre temizliği etkinliği 
gerçekleştirdi. Hacı Nuri Çomu Vak-
fı’nın katkılarıyla düzenlenen etkinlikte 
sabah saatlerinde sahil boyunca plastik 
atıklar toplandı. Şirketin sürdürülebilir-
lik yaklaşımını sahadaki uygulamalarla 
destekleyen çalışma, bu yıl Türkiye’nin 
ev sahipliğinde gerçekleştirilecek COP31 
İklim Zirvesi öncesinde çevresel farkın-
dalığı güçlendirmeyi amaçlıyor. Sunar 
Yatırım Yönetim Kurulu Başkanı ve 
CEO’su Mustafa Nuri Çomu, gerçekleş-
tirilen etkinliğin önemine dikkat çekerek 

sürdürülebilirliği kurum kültürünün 
merkezine aldıklarını vurguladı. Su-
nar Yatırım, sürdürülebilirlik vizyonu 
doğrultusunda çevresel etkiyi azalt-
maya ve toplumsal farkındalığı güç-
lendirmeye yönelik çalışmalarını saha 
uygulamalarıyla desteklemeye devam 
ediyor. “Plastiksiz Temmuz” farkındalık 
hareketi kapsamında gerçekleştirilen 
sahil temizleme etkinliği, şirketin çevre 
odaklı yaklaşımının çalışan katılımıyla 
güçlendirildiği uygulamalardan biri 
olarak öne çıktı. Hacı Nuri Çomu Vakfı 
iş birliğiyle gerçekleştirilen etkinlik, çev-
resel sorumluluk alanında özel sektör ve 
sivil toplumun ortak hareket etmesinin 

önemine dikkat çekti. 
  “FARKINDALIĞI ARTIRMAK ADINA 

ÖNEMLİ BİR FIRSAT” 
  Sunar Yatırım Yönetim Kurulu 

Başkanı ve CEO’su Mustafa Nuri Çomu, 
etkinliğe ilişkin değerlendirmesinde sür-
dürülebilirliğin kurum kültürünün ayrıl-
maz bir parçası olduğunu vurgulayarak 
şunları söyledi: “Çevresel sorumluluğu 
ve sürdürülebilirliği yalnızca stratejik 
ve tek seferlik bir hedef değil, günlük 
iş yapış biçimimizin kalıcı bir unsuru 
olarak görüyoruz. Gelecek nesillere karşı 
sorumluluğumuzun, bugünden attığı-
mız her adımla başladığına inanıyoruz. 
Karataş sahilinde gerçekleştirdiğimiz 
bu etkinlik de çalışma arkadaşlarımızın 
ve çevre halkının gönüllü katılımıyla bu 
anlayışın sahadaki somut bir yansıma-
sı oldu. Bu yıl ülkemiz ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek COP31 İklim Zirve-
si’nin, iklim değişikliği ve sürdürülebi-
lirlik konusunda toplumsal farkındalığı 
artırmak adına önemli bir fırsat oldu-
ğuna inanıyoruz. Doğayı korumaya 
yönelik her küçük adımın, uzun vadede 
büyük bir dönüşümün parçası olduğunu 
düşünüyor; çevresel sorumluluğu ku-
rum kültürümüzün ayrılmaz bir değeri 
olarak güçlendirmeye devam ediyoruz.” 
(5OCAK/İHA)

1 Milyar 792 Milyon TL’lik İş Artışı 
7-8 Temmuz tarihlerinde gerçekle-

şecek olan NATO Zirvesi için yapılan 
masraflar durmak bilmiyor. Etimesgut 
havalimanının PAT Sahası onarım 
işleri için yapılan ihalelerin toplam 
maliyeti 5 Milyar 535 Milyon TL 
olurken iş maliyetleri artışı nedeni ile 
bunun 7 Milyar 327 Milyon TL olduğu 
ortaya çıktı.

2 Günlük Zirveye 13 Milyar 587 Milyon 
TL Harcandı

CHP Adana Milletvekili Orhan Sü-
mer sadece Etimesgut havalimanı için 
1 Milyar 792 Milyon TL’nin iş artışının 
meydana geldiğini ve havalimanın 7 
Milyar 327 Milyon TL’ye mal olduğu-
nu, pat sahası onarım işleri ve konuk 
evi için harcamaların arttığına dikkat 

çekerek bunun yanında bağlantı yolla-
rı için 4 Milyar 10 Milyon TL harcandı-
ğını söyledi. 

Yapılan harcamaların her geçen 
gün arttığının altını çizen Sümer, 
Dışişleri Bakanlığının NATO konuk 
ağırlama ve giderleri için 2 Milyarlık 
bütçe ayırdığını, yine yoksulluğun 
panoların arkasına saklanması için 
iktidarın 181 Milyon TL harcayabildi-
ğini söyledi. Bunun yanında 69 Milyon 
TL’nin peyzaj çalışmalarına harcandı-
ğına vurgu yapan Sümer, binlerce ek 
personel sadece bu 2 gün için kullanı-
lıyor. Sadece bu durumda dahi NATO 
zirvesinin maliyetinin 13 Milyar 587 
Milyon TL olarak gerçekleşiyor, dedi.

Bugün emekliye, asgari ücretliye 
bütçe yok diyen anlayışın 483 bin 
asgari ücretlinin 1 aylık maaşını 2 gün 
gerçekleşecek olan NATO zirvesi için 
harcadığına değinen Orhan Sümer, 
milyonlarca vatandaş yoksullukla mü-
cadele ederken ve AKP tarafından gör-
mezden gelinirken ülkemizde iki gün 
bulunacak Trump’ın rahatı için tüm 
olanaklarını seferber ediliyor, dedi.

(5 OCAK/HABER MERKEZİ)

Karataş Sahili’nde “Plastiksiz Temmuz” 
kapsamında gönüllü çevre temizliği

Çukurova Üniversitesi 
Balcalı Hastanesi ile Çukurova 
Gazeteciler Cemiyeti (ÇGC) 
arasında yapılan iş birliği 
kapsamında, cemiyet üyeleri 
ve eşlerine yönelik sağlık tara-
ması (check-up) uygulamaları 
başladı.

Çukurova Üniversitesi Bal-
calı Hastanesi Başhekimi Prof. 
Dr. Ahmet Sebe ile Medikosos-
yal Başhekimi ve Aile Hekimli-
ği Anabilim Dalı Başkanı Prof. 
Dr. Hatice Kurdak, Aile He-
kimliği Anabilim Dalı öğretim 
üyeleri Doç.Dr. Zeliha Yelda 
Özer, Dr.Öğr. Üyesi Ayşe Nur 
Topuz, Dr.Öğr. Üyesi Saliha 
Barutçu ve araştırma görevlisi 
hekimlerin katkılarıyla yürü-
tülen uygulama kapsamında, 
katılımcıların sağlık risk de-
ğerlendirmeleri, muayene ve 
tetkik süreçleri başladı.

Çukurova Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı A. Kurtul 
Çakın, uygulamanın hayata 
geçirilmesinde emeği bulunan 
Çukurova Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş, 
ÇÜ Balcalı Hastanesi Başheki-
mi Prof. Dr. Ahmet Sebe ile ÇÜ 

Balcalı Hastanesi Aile Hekimli-
ği Anabilim Dalı Başkanı Prof. 
Dr. Hatice Kurdak’a teşekkür 
etti.

Başkan Çakın, Adana 
basınının çatı örgütü konu-
mundaki Çukurova Gazeteciler 
Cemiyeti olarak üye ve eşleri-
nin sağlığını önemsediklerini 
belirterek, “Sağlık çok önemli. 
Üyelerimizin ve ailelerinin 
sağlık durumlarını düzenli ola-
rak takip edebilmeleri adına 
böyle bir iş birliğinin hayata 
geçirilmesini çok kıymetli bu-
luyoruz. Çukurova Üniversitesi 
yönetimine, Balcalı Hastanesi 
yöneticilerine ve sürece katkı 
sunan tüm hekimlerimize 
teşekkür ediyorum” dedi.

Sağlık taraması kapsamın-
da; bireyselleştirilmiş risklere 
uygun tetkik ve radyolojik 
görüntülemeler yapılacak 
olup sonrasında uygun sağlık 
eğitimi, danışmanlık ve tedavi 
hizmetleri planlanacaktır. Sağ-
lık taraması için isim yazdıran 
ÇGC üye ve eşleri Temmuz ayı 
sonuna kadar bu uygulama-
dan yararlanacaktır. (5 OCAK/
ÇGC/BÜLTEN)

ÇGC üyelerine 
Balcalı’dan 

sağlık taraması

NATO’NUN ASTARI YÜZÜNDEN PAHALI OLDU HESAPLAR TUTMADI 

 Adana’da korunma ve bakım 
altında bulunan kız çocukları, Mer-
sin’in Silifke ilçesinde düzenlenen 
deniz kampında hem eğlendi hem 
de sosyal etkinliklerle keyifli vakit 
geçirdi.   

  Adana Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğüne bağlı Çocuk Evleri 
Koordinasyon Merkezi Müdürlüğün-
de korunma ve bakım altında bulu-
nan kız çocukları, Mersin’in Silifke 
ilçesinde düzenlenen Yıldırım Beyazıt 
Deniz Kampı’na katıldı. 

  Görevli personelin eşlik ettiği 
kampta çocuklar, deniz etkinlikleri-
nin yanı sıra çeşitli oyunlar, şarkılar 

ve sosyal etkinliklere katılarak keyifli 
vakit geçirdi. 

  İl Müdürlüğünden yapılan 
açıklamada, düzenlenen etkinlikler-

le çocukların sosyal becerilerinin, 
özgüvenlerinin ve paylaşım duygula-
rının desteklenmesinin amaçlandığı 
belirtildi.  (5 OCAK/İHA)  

Geçmeye 
korkuyoruz
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SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ

8 TEMMUZ 2026 ÇARŞAMBA4 haber

Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7865
8 Temmuz 2026 Çarşamba

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.
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uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
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Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

İl Göç İdaresi’nden almış olduğum 
Geçici Koruma Kimlik Kartım kay-
boldu.
Hükümsüzdür. 
Celil El İBRAHİM

ZAYİ

Adana kuyumcularından “Yaz molası” kararı 

Aslında kayıp şehir değil de kayıplar 
arasında kendini arayan şehir demek 
daha doğru olur diye düşünüyorum. 
Dünya markası olmaya aday bir kentin 
coğrafyada kaybolması elbette müm-
kün değil

Dört mevsim gazetelerin magazin 
sayfalarından, televizyon program-
larından eksik olmayan bir kentin 
yitirmeye yüz tuttuğu; tarihi, kültürel, 
doğal geçmişidir kaybolan.

Her koyu ayrı güzel, her beldesi 
eşsiz güzellikte bu kentin; giderek 
kaybolan ruhunu hissedebilmek için, 
kendi ruhunuzda bir arınma yaşama-
nız gerekiyor.

O kentte yaşayan insanlar kendi iç 
dünyalarında yaşadıkları çelişkiler, 
çatışmalar, ihanetler, çaresizlikleri de 
birlikte getirirler.

Dokuzuncu kitabım olan Kayıp Şehir 
Bodrum’la ilgili kimi okurlardan ve 
Bodrum’lulardan sıkça duyduğum 
bir soru üzerine bu satırları yazma 
ihtiyacı duydum.

Bir soru sorarak başlamak istiyo-
rum.

Bir şehir gerçekten kaybolabilir mi?
İlk bakışta bu sorunun cevabı “hayır” 

gibi görünür. Çünkü kentler yerle-
rinden kalkıp bir yerlere gitmezler. 
Sokakları vardır, evleri vardır, mey-
danları, insanları vardır. Haritalarda 
aynı yerlerde dururlar. Ama aslında 
kentler önce hafızalarını kaybederler, 
sonra kimliklerini. En sonunda da 
yalnızca isimleri kalır.

“Herodot’un memleketi, Ebedi ma-
vilikler cenneti, Halikarnas Balıkçısı 
Cevat Şakir’in Mavi yolculuklar yaptığı, 
sanat güneşi Zeki Müren’in vazgeçe-
mediği, dünyanın en büyülü turizm 
kenti, kültürün başkenti vb. gibi.”

Elbette bunların hepsi doğru ancak 
şimdi yaşadığımız Bodrum, ev pansi-
yonculuğuyla başlayan turist ağırlama 
geleneğinden bugün kara para akla-
nan lüks otel ve rezidansları, milyon 
dolarlık ultra lüks yatların demirlediği 
marinalarıyla mafya ve suç örgütleri-
nin cirit attığı bir kent haline geldi.

“Kayıp Şehir Bodrum” işte bu duy-
gunun ürünüdür. 

Bu kitap, kaybolmuş bir Bodrum’un 
ağıdı değildir. Aynı zamanda hala 
kurtarabileceğimiz bir Bodrum için 
yazılmış bir çağrıdır.

Ben Bodrum’u ilk kez 1979 yılında 
gördüm.

Muğla’dan Bodrum’a uzanan virajlı 
yol, bugün olduğu gibi kısa değildi. 
Yolculuk neredeyse üç saat sürerdi. 
O gün karşıma çıkan Bodrum, beyaz 
badanalı evleri, begonvilleri, süngerci 
tekneleri ve dingin limanıyla bir turizm 
merkezinden çok, kendi ritmiyle yaşa-
yan bir Ege kasabasıydı.

Aradan geçen yıllar içinde Bod-
rum büyüdü. Dünya onu keşfetti, 

turizm gelişti, ekonomi canlandı ama 
büyürken bazı değerlerimizi de geride 
bıraktık.

Bugün” Kayıp Şehir” derken kastet-
tiğim yalnızca eski evler değildir.

Kaybettiğimiz komşuluk kültürüdür. 
Birbirini tanıyan insanların sıcaklığıdır.

Mandalina bahçeleridir. Sünger 
avcılarının cesaretidir, denizle kurdu-
ğumuz saygılı ilişkidir. Ve en önemlisi, 
Bodrum’un kendine özgü ruhudur.

Bir kenti kent yapan yalnızca binalar 
değildir. Onu farklı kılan ortak hafıza-
sıdır.

Çocukların sokakta oynadığı oyun-
lar, yaşlıların anlattığı hikayeler, taş 
ustalarının emeği..Balıkçıların sabaha 
karşı denize açılışı. İşte bunlar bir 
kentin görünmeyen hazineleridir.

Bugün Bodrum’un önündeki en bü-
yük sınav, geçmişi koruyarak geleceği 
kurabilmektir.

Hiç kimse Bodrum’un gelişme-
sine karşı çıkamaz. Kentler değişir, 
insanlar değişir, hayat değişir. Ama 
değişim, kimliksizleşmek anlamına 
gelmemelidir.

Bodrum’u dünyanın tanıdığı bir mar-
ka yapan şey yalnızca denizi değildir. 
Binlerce yıllık kültürel mirası, doğal 
güzellikleri ve insan odaklı yaşam 
anlayışıdır.

Eğer bunları kaybedersek, elimizde 
yalnızca herhangi bir tatil beldesi kalır.

Oysa Bodrum, herhangi bir yer de-
ğildir. Bu topraklar Halikarnassos’tur.

Bu topraklar, tarih boyunca birçok 
uygarlığın iz bıraktığı ortak bir miras-
tır.

İşte bu nedenle Bodrum’u korumak 
yalnızca Bodrum’luların görevi değil-
dir. Bu aynı zamanda insanlık tarihine 
karşı sorumluluğumuzdur.

Bir yanda beyaz badanalı evlerin 
küçük balkonlarından sarkan begon-
viller, sayıları her geçen gün azalan 
mandalina bahçeleri kadar gerçek 
ama ışıltılı, eğlenceli ve bir o kadar 
gürültülü yaz geceleri kadar sahte 
Bodrum yaşamında kendini kaybeden 
insanlar, diğer yanda geleceğini ara-
yan bir kentte, yitip gitmiş umutlarına, 
savrulmuş hayallerine, ertelenmiş 
sevdalara inat, sonu gelmez arzuları-
na yenik düşmeden, ısrarla ve bıkma-
dan kendini ve çevresini yenilemeye 
çalışan yorgun ama inançlı insanlar.

“Kayıp Şehir Bodrum” bir suçlu 
arayan kitap değildir. Kimseyi yargı-
lamıyor. Kimseyi hedef göstermiyor. 
Yalnızca şu soruyu soruyor?

Nasıl bir Bodrum devraldık ve nasıl 
bir Bodrum bırakacağız?

Eğer çocuklarımız ve torunları-
mız, yıllar sonra Bodrum’u gezerken 
yalnızca eski fotoğraflara bakarak ”bir 
zamanlar burada başka bir Bodrum 
varmış” diyeceklerse, hepimiz eksik 
kalmış olacağız.

Ama geçmişine sahip çıkan, doğa-
sını koruyan, kültürünü yaşatan bir 
Bodrum bırakabilirsek işte o zaman 
kendimizi başarılı sayabiliriz.

Kentler, taşlarla değil; hafızalarıy-
la yaşarlar. Hafızasını kaybeden bir 
kentin sokakları kalabilir ama ruhu 
kaybolur. Bizim görevimiz, Bodrum’un 
yalnızca taşlarını değil, ruhunu da 
geleceğe taşımaktır.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

KAYIP ŞEHİR KAYIP ŞEHİR 
BODRUMBODRUM

Hafta sonu kepenkler iniyor

Adana’da kuyumculuk 
sektöründe ezber bozan bir yaz 
dönemi uygulaması devreye 
girdi. 1 Temmuz-1 Eylül tarihleri 
arasında kentteki cadde ve çarşı 
esnafı hafta sonları kapılarını 
kapatıyor. Konuyla ilgili değer-
lendirmelerde bulunan Adana 
Kuyumcular Odası Başkanı Oğuz 
Başman, uygulamanın Kuyum-
cular Odası tarafından alınmış 
zorunlu bir karar olmadığını, 
esnafın kendi arasında ortak 
mutabakat sağlayarak böyle bir 
uygulamaya geçtiğini söyledi.
OĞUZ BAŞMAN: ODA KARARI 

DEĞİL, ESNAFIN ORTAK 
İRADESİ

Kuyumcular Odası Başkanı 
Oğuz Başman, kuyumcuların 
özellikle yaz aylarında hafta sonu 
çalışma düzenini değiştirme 
konusunda kendi aralarında 
anlaşmaya vardığını belirterek, 

odanın bu kararı desteklediği-
ni ifade etti. Başman sözlerine 
şöyle devam etti, “Yaz dönemi 
uygulamasının tüm kuyumcular 
için bağlayıcı olmadığını, esnafın 
kendi inisiyatifiyle hareket ettiği-
ni vurguladı. Biz de oda yönetimi 
olarak, tabandan gelen bu haklı 
talebi sonuna kadar destekle-
me kararı aldık. Yani bu karar, 
esnafın kendi öz iradesi ve ortak 
inisiyatifidir” dedi

“1 TEMMUZ-1 EYLÜL 
ARASINDA GEÇERLİ OLACAK”

Adana’nın birçok bölgesinde 
1 Temmuz ile 1 Eylül tarihleri 
arasında kuyumcular Cumartesi 
ve Pazar günleri hizmet vermeye-
cek. Bazı bölgelerde ise uygu-
lamanın 11 Temmuz itibarıyla 
başlayacağı öğrenildi. Ancak bazı 
lokal bölgelerdeki esnafımızın 
hazırlıklarını tamamlaması adına 
esnek davrandık; o bölgelerde de 

uygulama 11 Temmuz itibarıyla 
tam anlamıyla hayata geçmiş 
olacak.

“AVM KUYUMCULARI 
KAPSAM DIŞINDA TUTULDU”

Alışveriş merkezlerinde 
(AVM) faaliyet gösteren kuyumcu 
mağazalarımız bu uygulamanın 
dışında olduğunu ifade eden Baş-
man, “AVM’lerin kendilerine ait 
bir iç işleyişi ve çalışma saatleri 
var. Bizim oda olarak AVM’lerdeki 
mağazaların çalışma düzenine 
müdahale etme yetkimiz bulun-
muyor. Dolayısıyla bu hafta sonu 
tatili kararı, ağırlıklı olarak kenti-
mizin çarşı ve cadde üzerindeki 
geleneksel kuyumcu işletmelerini 
kapsıyor. Hafta sonu planı olan 
vatandaşlarımız, gitmeyi düşün-
dükleri cadde esnafının açık olup 
olmadığını önceden teyit ederler-
se mağduriyet yaşamazlar. 

DİĞER İLLERDE DE BENZER 
UYGULAMALAR VAR

Başman, benzer uygulamanın 
çevre illerde de yaygınlaşmaya 
başladığını belirterek, Osmani-
ye’de hafta sonu kapanma kararı-
nın uygulandığını, Mersin’de ise 
hazırlıkların sürdüğünü söyledi. 
Tarsus’ta da kuyumcuların hafta 
sonları kapalı olduğu ifade edildi. 
Sektör temsilcileri, özellikle son 
yıllarda artan altın ticareti ve yo-
ğun çalışma temposunun ardın-
dan yaz döneminde çalışanların 
dinlenebilmesi amacıyla böyle 
bir uygulamanın benimsendiğini 
belirtiyor. Öte yandan vatandaş-
ların hafta sonu altın alışverişi 
yapmayı planlamaları halinde, 
gitmeyi düşündükleri kuyum-
cunun açık olup olmadığını 
önceden teyit etmelerinin faydalı 
olacağı ifade ediliyor.

Oğuz 
Başman
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CHP Adana Milletvekili Orhan Sümer, demir yolu projesindeki sessizliğe sert tepki gösterdi…

“Kozan Demir Yolu Projesinde 
5 yıldır yaprak kımıldamıyor”

CENAZE,TAZİYE EVLERİ,MEVLİTLER VE BELEDİYE 
ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA ( 3 KISIMLI ) MUHTELİF 

MALZEME ALIMI İŞİ

BASIN ILN02502544Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

CENAZE,TAZİYE EVLERİ,MEVLİTLER VE BELEDİYE ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA 
( 3 KISIMLI ) MUHTELİF MALZEME ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1228135
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ÇUKUROVA BELEDİYE BAŞKANLIĞI SOSYAL 
		  HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 ADANA / ÇUKUROVA ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03222391512
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 30.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Çukurova İlçe Belediyesi Encümen Salonu-
		  Belediye Evleri Mah. Türkmenbaşı Bulvarı 
		  No:61 Çukurova - Adana
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 CENAZE,TAZİYE EVLERİ,MEVLİTLER VE 
		  BELEDİYE ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA ( 3 
		  KISIMLI ) MUHTELİF MALZEME ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Teknik Şartnamede belirtilen miktarlarda 
		  -STİCK ŞEKER -TAHTA KARIŞTIRICI(250’li 
		  paketlerde) -YERLİ SİYAH TÜRK ÇAYI(1. 
		  Kalite) -KARTON BARDAK -PET BARDAK SU 
		  (200 cc 60’lık ambalajlarda her koli 60 bardak))
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 ÇUKUROVA BELEDİYESİ SINIRLARI 
		  İÇERİSİNDE İDARENİN BELİRLEDİĞİ YERE 
		  TESLİM EDİLECEKTİR.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 -Teslim alınan mal/malzeme Teknik 
		  Şartnamenin 4. maddesinde belirtilen 
		  özelliklere göre kontrol edilip uygun bulunması 
		  durumunda teslim alınacaktır. -Sözleşme 
		  imzalandıktan sonra mal/malzemenin ilk 
		  teslimatı 15 gün içerisinde yapılacaktır.. -3 Aylık 
		  partiler halinde idarenin belirleyeceği günlerde 
		  ürünler kısım kısım teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 15 
takvim günü içerisinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

CHP Adana Milletvekili ve KİT Ko-
misyonu Üyesi Orhan Sümer, TBMM 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada 
Adana’dan başlayıp İmamoğlu, Kozan 
ve Kadirli’den geçerek Osmaniye’ye 
uzanacak olan 137 kilometrelik demir 
yolu projesindeki sessizliğe sert tepki 
gösterdi. ÇED raporu 2021 yılında 
onaylanan projeye 5 yıldır tek bir kaz-
ma dahi vurulmadığını belirten Sümer, 
“sürecin uzaması bölge halkını mağ-
dur ediyor” ifadelerini kullandı.

“BU HAT BÖLGENİN CAN 
DAMARIDIR”

Orhan Sümer, konuşmasında bu 
projenin sadece bir ulaşım hattından 

ibaret olmadığını vurgulayarak şunları söyle-
di: “Bu hat Kozan Organize Sanayi’nin nefes 
alacağı hattır, çiftçinin umudu, ürününü ucuza 
taşıyacağı hattır. Bu proje tam yarım milyon 
insanın umududur. Onaylı proje dosyada 
bekletilemez, vatandaşın hakkı raflarda çürü-
tülemez.”

“YANI BAŞINDA ŞANTİYELER ÇALIŞIYOR, 
KOZAN HATTINDA İHALE BİLE YOK!”

Sümer, aynı bölgede, Gaziantep’ten Osma-
niye’ye uzanan hızlı tren şantiyelerinin hızlı bir 
şekilde çalıştığına dikkat çekti.  Ticaret odaları, 
sanayi odaları ve yerel yöneticilerin projenin 
akıbetini sorduğunu ve taleplerini ilettiğini 
hatırlatan Orhan Sümer; Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanlığı’nın bölgenin bu haklı beklentisine 
karşı “üç maymunu oynamaya” devam ettiğini 
ifade etti. 

“HALKIN HAYALİ NE ZAMAN RAYLARA 
KAVUŞACAK?”

Bölge halkının ve iş dünyası temsilcileri-
nin artık beklemeye tahammülü kalmadığını 
belirten Orhan Sümer, yetkililere şu soruları 
yöneltti: 

“Kozan hattının ihalesi ne zaman çıka-
cak? Yatırım programına ne zaman alınacak?  
Sümer, Bakanlığı bir an önce bu derin sessiz-
liği bozmaya, sorumluluk almaya ve halkın 
hayallerini raylarla buluşturmaya davet etti. (5 
OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

Yüreğir Belediyesi, kamu personeli aday-
larının sınav hazırlık sürecine destek olmak 
amacıyla düzenlediği 2026 MEB-AGS ve KPSS 
Coğrafya Genel Tekrar Semineri ile yüzlerce 
adayı Atatürk Kültür Merkezi’nde bir araya 
getirdi. Yoğun ilgi gören seminere katılımın 
yüksek olması nedeniyle salon doldu taştı.
ADAYLARA SINAV ÖNCESİNDE SON TEKRAR

Yüreğir Belediyesi Kültür Sanat ve Sosyal 
İşler Müdürlüğü organizasyonu ile Yazar ve 
öğretmen Mehmet Eğit tarafından gerçekleş-
tirilen seminerde, MEB-AGS ve KPSS coğrafya 
dersine yönelik önemli konu başlıkları kap-
samlı şekilde ele alındı. Adaylara sınav önce-
sinde son tekrar niteliğinde bilgiler aktarılır-
ken, soru çözüm teknikleri ve dikkat edilmesi 

gereken noktalar da paylaşıldı.
“GENÇLERİN EĞİTİM YOLCULUĞUNA 
KATKI SUNMAYA DEVAM EDİYORUZ”

Seminere katılan Yüreğir Belediye Başkan 
Vekili Cafer Boyraz, sınava hazırlanan aday-
larla bir araya gelerek başarı dileklerini iletti. 
Eğitimin her zaman öncelikleri arasında yer 
aldığını belirten Boyraz, Yüreğir Belediyesi ola-
rak gençlerin eğitim yolculuğuna katkı sunma-
ya devam edeceklerini ifade etti. Başkan Vekili 
Boyraz, “Gençlerimizin hedeflerine ulaşmaları 
için her alanda yanlarında olmaya devam 
ediyoruz. Sınava hazırlanan tüm adaylarımıza 
gönülden başarılar diliyor, emeklerinin karşı-
lığını almalarını temenni ediyorum.” dedi. (5 
OCAK/YÜREĞİR BLD./BÜLTEN)

Yüreğir’de KPSS ve 
MEB-AGS Semineri

CHP’li Meclis Üyesi Arif Tunç 
kürsüden sordu: “10 yıldır bekliyoruz, 

10 yıl daha mı bekleyeceğiz?”
Seyhan Belediye Meclisi’nin son oturumun-

da gündem dışı söz alan CHP’li Meclis Üyesi 
Arif Tunç, Barbaros ve Bey Mahalleleri Kentsel 
Dönüşüm Projesi kapsamında yıllardır yaşanan 
mağduriyeti gündeme taşıdı. 

Tunç, yaklaşık 10 yıldır konutlarını bekleyen 
vatandaşların artık verilen sözlerin tutulmasını 
istediğini belirterek, TOKİ’ye çağrıda bulundu. 
Tunç, 18 Şubat 2016 tarihinde imzalanan proto-
kol kapsamında 1.324 konutun hak sahiplerine 
teslim edilmesinin hedeflendiğini, vatandaşların 
da devlete duydukları güvenle tapularını TOKİ’ye 
devrettiğini hatırlattı.

“ONLARIN ADINA BURADAN YÜKSEK SESLE 
SORUYORUZ”

Aradan geçen yaklaşık 10 yıla rağmen geli-
nen noktada yapımı tamamlanan 682 konuttan 
yalnızca 338’inin hak sahiplerine verileceği, kalan 
344 konutun ise satışa çıkarılacağı yönündeki 
iddiaların vatandaşlarda büyük hayal kırıklığı 
oluşturduğunu ifade eden Tunç, “Barbaros ve 
Bey mahallelerinde yaşayan hemşehrilerimiz 
haklı olarak ‘10 yıldır bekliyoruz, bir 10 yıl daha 
mı bekleyeceğiz?’ diye soruyor. Biz de bu soruyu 
onların adına buradan yüksek sesle soruyoruz.” 
dedi.

“MIDIK’TA 758 KONUT HAK SAHİPLERİNE 
TESLİM EDİLSİN”

Vatandaşların mağduriyetinin daha fazla uza-
tılmasını kabul etmediklerini vurgulayan Tunç, 
tamamlanan 682 konutun tamamının hak sahip-
lerine teslim edilmesi ve verilen sözlerin yerine 
getirilmesi gerektiğini söyledi. 

Konuşmasında Mıdık Mahallesi’ndeki kentsel 
dönüşüm alanına da değinen Tunç, TOKİ mül-
kiyetine geçen 15177 ada 10 parselde bulunan 
33 bin 322 metrekarelik alanda yapım ihalesinin 

bir an önce gerçekleştirilmesini ve burada inşa 
edilecek 758 konutun da hak sahiplerine teslim 
edilmesini talep etti.

“TOKİ MAĞDURU VATANDAŞLARIN 
YANINDAYIZ”

Cumhuriyet Halk Partisi ve Seyhan Belediye-
si olarak TOKİ mağduru vatandaşların yanında 
olduklarını belirten Tunç, mücadeleyi vatandaş-
lar evlerine kavuşuncaya kadar sürdürecekle-
rini ifade etti. Konuşmasının sonunda TOKİ’ye 
seslenen Arif Tunç, vatandaşların mağduriyetinin 
daha fazla büyütülmeden verilen sözlerin yerine 
getirilmesi ve sürecin şeffaf bir şekilde tamam-
lanması çağrısında bulundu. (5 OCAK HABER 
MERKEZİ) 
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Necati Aktan açıkladı, Karataş sahillerinde büyük dönüşüm başlıyor…

Başkent Adana Hastanesi 28. 
kuruluş yıl dönümünü kutladı 

KİŞİSEL KORUYUCU DONANIMI

BASIN ILN02505371Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Kişisel Koruyucu Donanımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1241563
1- İdarenin
1.1. Adı :	 ADANA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :	 Döşeme Mah. Kurtuluş Cad. No : 20 01060 

SEYHAN/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03224596603
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :	 04.08.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :	 Adana Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü İdari Bina 

Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Kişisel Koruyucu Donanımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 40 Kalem Kişisel Koruyucu Donanımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasından itibaren 5 iş 

günü içinde işe başlanır ve en geç 60 takvim 
		 günü içerisinde teslim edilir

3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasından itibaren 5 iş 
günü içinde işe başlanır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Karataş sahilleriKarataş sahilleri

sil baştansil baştan

Karataş Kaymakamlığı görevinden Hatay 
Vali Yardımcılığı görevine atanan ve Kara-
taş’ta çok emeği bulunan Necati Aktan, gö-
rev yaptığı süre boyunca ilçeye kazandırdığı 
önemli çalışmalar arasına bir yenisini daha 
ekledi. Necati Aktan, Karataş’ın geleceğini 
şekillendirecek en önemli projelerden biri 
olarak görülen “Karataş Sahil Yaşam ve Rek-
reasyon Alanı Geliştirme Süreci Fizibilite 
Raporu”nun tamamlandığını açıkladı. Ak-
tan, yıllardır plansız yapılaşma ve işgallerle 
anılan Karataş sahillerini modern, düzenli 
ve sürdürülebilir bir yaşam alanına dö-
nüştürmek için önemli bir eşiğin aşıldığını 
söyledi. Aktan, göreve başladığı ilk günden 

bu yana Karataş’ın doğal güzelliklerini ko-
ruyarak geleceğe taşımayı hedeflediklerini 
belirterek, hazırlanan fizibilite raporunun 
ilçenin turizm ve kıyı gelişimi açısından yol 
haritası niteliğinde olduğunu ifade etti.
“KARATAŞ’IN GELECEĞİ İÇİN ÇOK BÜYÜK 

EMEK VERDİK”
Necati Aktan, Karataş sahilleriyle ilgili 

dönüşüm sürecini yıkım çalışmalarından 
çok önce planlamaya başladıklarını belirte-
rek, Ormanaltı Sahili ile eski adıyla Harbiş, 
yeni adıyla Akyatan Sahili için kapsamlı 
proje ve fizibilite çalışmaları hazırlattıkla-
rını söyledi. Aktan, tamamlanan raporun 
ilerleyen süreçte yapılacak yatırımların te-

melini oluşturacağını belirterek, 
“Bugün tamamlanan fizibilite 
raporu, Karataş’ın geleceğini 
şekillendirecek yatırımların 
en önemli aşamasıdır.” dedi.  
Çukurova Kalkınma Ajansı’nın 
desteğiyle hazırlanan rapor, 
Karataş sahillerinin planlı ge-
lişimi ve turizm potansiyelinin 
artırılması açısından yol haritası 
niteliği taşıyor.

“KARATAŞ’IN GELECEĞİNİ 
ŞEKİLLENDİRECEK  

YATIRIMLAR AÇISINDAN 
ÖNEMLİ BİR AŞAMA”

Aktan, göreve başladığı ilk 
günden itibaren Karataş’ın 
doğal değerlerini koruyarak ge-
leceğe taşımayı hedeflediklerini 
belirterek, Ormanaltı Sahili ile 
eski adı Harbiş, yeni adı Akyatan 
olan sahil bölgesi için kapsamlı 
fizibilite ve proje çalışmalarının 
yürütüldüğünü söyledi. Hazır-
lanan raporun, teknik ve mali 
açıdan uygulanabilir yatırımla-

rın temelini oluşturacağını ifade 
eden Aktan, “Bugün tamamla-
nan fizibilite raporu, Karataş’ın 
geleceğini şekillendirecek 
yatırımlar açısından önemli bir 
aşamadır.” dedi.

KAÇAK YAPILAR KALDIRILDI 
MODERN YAŞAM ALANLARI 

HEDEFLENİYOR
Karataş sahillerinde uzun 

yıllardır süren plansız yapılaşma 
ve kıyı işgallerine karşı çalışma 
yürüttüklerini belirten Necati 
Aktan, bu kapsamda toplam 
241 kaçak yapının kaldırıldığını 
açıkladı. Sahillerin doğal yapısı-
nın korunması ve kamu kullanı-
mına açılması amacıyla gerçek-
leştirilen çalışmaların planlı kıyı 
yönetiminin ilk adımı olduğunu 
ifade eden Aktan, kaymakamlık 
koordinasyonunda hazırlanan 
fizibilite raporu kapsamında 
sahil şeridinde yürüyüş yolları, 
plaj düzenlemeleri, cankurtaran 
noktaları, soyunma kabinleri, 

duş alanları, büfeler, çevreyle 
uyumlu rekreasyon alanları ve 
sosyal yaşam merkezlerinin 
oluşturulmasının planlandığını 
kaydetti. Aktan, projelerin ilgili 
bakanlıklar ve kamu kurumları-
nın değerlendirme süreçlerinin 
ardından Adana Valiliği koordi-
nasyonunda hayata geçirilme-
sinin hedeflendiğini belirterek, 
Karataş’ın doğal güzelliklerini 
koruyan, güvenli ve düzenli sa-
hil alanları oluşturmayı amaçla-
dıklarını söyledi.

Fizibilite raporunun ta-
mamlanmasıyla birlikte Karataş 
sahillerinde planlı kıyı gelişimi 
için önemli bir aşama geride 
kalırken, onay süreçlerinin 
tamamlanmasının ardından 
başlayacak yatırımlarla ilçenin 
turizm altyapısının güçlendi-
rilmesi ve Akdeniz’in öne çıkan 
kıyı destinasyonlarından biri 
haline gelmesi hedefleniyor. (5 
OCAK HABER MERKEZİ) 

Başkent Üniversitesi Adana 
Dr. Turgut Noyan Uygulama ve 
Araştırma Merkezi, 28. kuruluş 
yıl dönümünü, düzenlediği 
kapsamlı etkinlik programıy-
la kutladı. Programının açılış 
konuşmasını yapan Başkent 
Üniversitesi Adana Dr. Turgut 
Noyan Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Merkez Müdürü Prof. 
Dr. Birol Özer, kurumun bugün 
ulaştığı başarının tüm çalışan-
ların ortak emeği ve özverisiyle 
mümkün olduğunu belirtti. 

“Büyük bir başarı hikayesini 
kutluyoruz” 

Prof. Dr. Özer, “Bugün bu-
rada yalnızca bir yıl dönümünü 
değil, birlikte inşa ettiğimiz 
büyük bir başarı hikayesini 
kutluyoruz. Kuruluş yıllarımı-
zı düşündüğümüzde, sınırlı 
imkanlarla ama büyük bir 
inanç ve heyecanla çıktığımız 
bu yolculuğun bugün Başkent 
Üniversitesi’nin en güçlü sağlık 

kuruluşlarından birine dönüş-
müş olmasından büyük gurur 
duyuyoruz. Bu başarı, hepimi-
zin ortak emeğinin ve özverisi-
nin eseridir” dedi. 

Konuşmasında 26 Haziran’ın 
kurum için yalnızca bir tarih 
olmadığını vurgulayan Prof. 
Dr. Özer, bu tarihin hastanenin 
hizmet yolculuğunun başla-
dığı ve bugün gururla taşınan 
kurumsal kimliğin temellerinin 
atıldığı gün olduğunu ifade etti. 
Kurumun en büyük gücünün 
insan kaynağı olduğunu belirten 
Prof. Dr. Özer, bilgi, deneyim 
ve emekleriyle hastaneye değer 
katan çalışma arkadaşlarının 
Başkent ailesinin en kıymetli 
değerleri olduğunu söyledi. 
Programda söz alan Sosyal 
Etkinlik Komitesi Başkanı ve 
Üroloji Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Sezgin Güvel ise, 
kurum içi dayanışmayı güçlen-
diren sosyal etkinliklerin önemi-

ne dikkat çekerek masa tenisi, 
satranç, fotoğraf ve dart yarış-
malarının yoğun katılımla sür-
düğünü, önümüzdeki dönemde 
de çalışanları bir araya getirecek 
yeni etkinlikler düzenlemeyi 
hedeflediklerini ifade etti. 

25. HİZMET YILI PLAKET
TÖRENİ VE 28. YIL

KUTLAMASI 
  Programın devamında, 

Başkent Üniversitesi Adana 
Dr. Turgut Noyan Uygulama 
ve Araştırma Merkezi’nde 
25. hizmet yılını tamamlayan
çalışanlara, kuruma sundukları
uzun yıllara dayanan emek ve
özverilerinin anısına plaket ve
hediyeleri takdim edildi.

Tören, Başkent Üniversi-
tesi Adana Dr. Turgut Noyan 
Uygulama ve Araştırma Merke-
zi’nin 28. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla düzenlenen kutlama 
yemeği ile sona erdi. (5 OCAK/
İHA)  
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Pakyürek, Logo ERP ile üretimden satışa tüm süreçlerini 
dijitalleştirerek rekabet gücünü artırıyor

Seyhan Rotary Kulübü Başkanlığı görevini 
devralan İbrahim Eserce, yeni dönemde sosyal 
sorumluluk projelerine ağırlık vereceklerini 
belirterek, “İyiliği birlikte çoğaltacağız” mesajı 
verdi.

Seyhan Rotary Kulübü’nde yeni dönem 
başkanlığı görevine İbrahim Eserce getirildi. 
Görevi devralmasının ardından yeni dönem 
hedeflerini paylaşan Eserce, sosyal sorumluluk 

projelerini artırarak sürdürmeyi amaçladıkları-
nı söyledi.

Yeni dönemde üyeler ve eşleriyle birlikte 
topluma fayda sağlayacak çalışmalara imza 
atacaklarını belirten Eserce, birlik ve dayanış-
ma vurgusu yaptı.

“Birlikte düşünelim, birlikte üretelim ve 
iyiliği birlikte çoğaltalım” anlayışıyla hareket 
edeceklerini ifade eden Eserce, “Daha güçlü 
bir gelecek için kalıcı etki oluşturacak projeler 
üretmeyi hedefliyoruz. Kıymetli üyelerimiz ve 
değerli eşlerimizle büyük bir aileyiz. Topluma 
katkı sunan çalışmalarımızı aynı kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” dedi.

Seyhan Rotary Kulübü’nün bugüne kadar 
eğitimden sağlığa, çevreden sosyal yardım-
laşmaya kadar birçok alanda önemli projelere 
imza attığını hatırlatan Eserce, yeni dönemde 
de bu hizmet anlayışını devam ettireceklerini 
belirtti.

Başkan Eserce, yeni dönemin kulüp üyeleri-
ne ve hizmet sundukları tüm kesimlere hayırlı 
olmasını dileyerek, dayanışma ve gönüllülük 
temelinde daha fazla sosyal sorumluluk projesi 
gerçekleştirmeyi hedeflediklerini sözlerine 
ekledi. (5ocakgazetesi.com)

Başkan Eserce: İyiliği 
birlikte çoğaltacağız

AOSB, taşkın riskini azaltmak ve üretim güvenliğini ar-
tırmak amacıyla 4. Genişleme Alanı’nda 1.063 metrelik dere 
ıslahı çalışmasını sürdürüyor. Başkan Bekir Sütcü, yatırımın 
sanayicilerin üretim sürekliliğine ve bölgenin rekabet gücü-

ne katkı sağlayacağını söyledi. Adana Hacı Sabancı Orga-
nize Sanayi Bölgesi (AOSB), sanayi tesislerini taşkın riski-
ne karşı korumak ve altyapıyı güçlendirmek amacıyla 4. 
Genişleme Alanı’nda dere ıslahı çalışmalarını sürdürü-
yor. Toplam 1.063 metre uzunluğundaki projeyle yağışlı 
dönemlerde oluşabilecek su baskınlarının önlenmesi ve 

üretimin kesintisiz devam etmesi hedeflenirken, AOSB Başkanı Bekir Sütcü, 
güçlü altyapının sürdürülebilir sanayi için vazgeçilmez olduğunu kaydetti.

‘ÜRETİMİN GÜVENLİĞİ ÖNCELİĞİMİZ’
Islahı çalışmalarını değerlendiren AOSB Başkanı Bekir Sütcü, altyapı ya-

tırımlarının sanayi kuruluşlarının güvenli ve kesintisiz üretim yapabilmesi 
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

Sütcü, ‘Sanayicilerimizin üretimini güvence altına almak ve bölgemiz-

de taşkın riskini en aza indirmek amacıyla dere ıslahı çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Bugün gerçekleştirdiğimiz altyapı yatırımları, 
geleceğin güvenli üretim ortamını oluşturacaktır. Sanayimizin sürdü-
rülebilirliği ve işletmelerimizin güvenliği için çalışmalarımıza aralıksız 
devam ediyoruz.’ dedi.

1.063 METRELİK DERE ISLAHI GERÇEKLEŞTİRİLİYOR
AOSB Başkanı Bekir Sütcü ıslah çalışmasıyla ilgili şu bilgileri verdi: 

‘Proje kapsamında dere yatağı modern mühendislik uygulamalarıy-
la yeniden düzenleniyor. Çalışmalarda 1.063 metre uzunluğunda 
dere ıslahının yanı sıra 4 bin 500 metreküp taş tahkimatı, 5 bin 100 
metreküp kazı ve 6 bin 900 metreküp dolgu çalışması yürütülüyor. 
Yapılan çalışmalarla dere yatağının dayanıklılığının artırılmasını 
ve özellikle yoğun yağış dönemlerinde oluşabilecek taşkın riskinin 
önemli ölçüde azalmasını amaçlıyoruz.’

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİNE KARŞI ÖNLEYİCİ YATIRIM
AOSB Başkanı Sütcü, son yıllarda iklim değişikliğine bağlı 

olarak artış gösteren ani ve şiddetli yağışların sanayi bölgeleri 
açısından önemli risk oluşturduğuna 
dikkat çekerek, altyapı yatırımlarının bu 
risklere karşı önleyici nitelik taşıdığını 
belirtti. Dere ıslahı çalışmasında amaç, 
yağmur suyu akışının daha kontrollü şe-
kilde yönetilmesi, altyapının korunması 
ve sanayi tesislerinin olası su baskınla-
rından etki-
lenmemesi. 
Başkan Sütcü, 
‘AOSB’de 
sürdürülen alt-
yapı yatırım-
ları yalnızca 
mevcut sanayi 
tesislerinin 
güvenliğini 
artırmakla kal-

mayıp, yeni 
yatırımlar 
için de 
daha güçlü 
bir altyapı 
oluşturacak’ 
dedi.

Bekir Sütcü: Güçlü altyapı,
sürdürülebilir sanayinin temelidir

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Bekir
Sütcü

Adana’nın köklü sanayi kuruluşlarından 
Pakyürek, dijital dönüşüm yatırımlarıyla üretim 
gücünü daha da ileri taşıyor. Su ürünleri sektö-
ründe Türkiye’nin öncü firmaları arasında yer 
alan şirket, büyüyen operasyonlarını daha etkin 
yönetebilmek amacıyla Logo ERP altyapısını 
kullanarak üretim, stok, maliyet ve planlama 
süreçlerini tamamen dijital ortama taşıdı.

1959 yılında Adana’da temelleri atılan, 1975 
yılından bu yana su ürünleri sektöründe faaliyet 
gösteren Pakyürek, teknoloji yatırımlarıyla ku-
rumsal dönüşümünü sürdürürken, veriye dayalı 
yönetim anlayışıyla da sektördeki rekabet avan-
tajını güçlendiriyor. Dondurulmuş su ürünleri 
alanında Türkiye’nin önde gelen markalarından 
mezzeMarin’in sahibi olan şirket, dijitalleşme 
yatırımlarını sürdürülebilir büyümenin temel 
unsurlarından biri olarak görüyor.

BEHİÇ PAKYÜREK: 
“KURUMSALLAŞMA 

YOLCULUĞUMUZ TEKNOLOJİYLE 
GÜÇLENİYOR”

Pakyürek Yönetim Kurulu Başkanı 
Behiç Pakyürek, aile şirketi olarak 
başladıkları yolculukta kurum-
sallaşma ve dijitalleşmenin 
stratejik önem taşıdığına 
dikkat çekerek şunları 
söyledi:

“Bir aile şirketi olarak 
kurumsallaşma ve diji-
talleşme yolculuğumuzu 
daha ileri taşımamız 
gerektiğinin farkındaydık. 
Logo ERP, bu süreçte tüm 
ihtiyaçlarımızı karşılayan 
güçlü bir çözüm oldu. Bu-
gün 40 bin metrekareyi aşan 
üretim tesisimiz ve Türkiye 

genelinde 20 binden fazla satış noktamız bulu-
nuyor. Bu büyüklükteki bir operasyonun etkin 
şekilde yönetilebilmesi doğru planlama ve anlık 
veri takibini zorunlu kılıyor.”

VERİYE DAYALI YÖNETİM
ANLAYIŞIYLA BÜYÜYOR

Behiç Pakyürek, dijital altyapı sayesinde ma-
liyet, üretim ve satış verilerini anlık olarak takip 
edebildiklerini belirterek, “Logo ERP sayesinde 
maliyetlerimizi, satış ve üretim verilerimizi anlık 
olarak izleyebiliyor, operasyonlarımızı veriye 
dayalı kararlarla çok daha etkin yönetiyoruz. Bu 
yapı hem süreçlerimizin verimliliğini artırıyor 
hem de sürdürülebilir büyümemize önemli katkı 
sağlıyor. Logo ERP artık bizim için yalnızca bir 
yazılım değil, operasyonlarımızın dijital nabzını 
tutan stratejik bir iş ortağı haline geldi.” dedi.

İŞLEMLER ARTIK BİR GÜNDE 
TAMAMLANIYOR

Şirketin dijital dönüşüm süreciyle birlikte 
operasyonel verimlilikte önemli kazanımlar 
elde edildi. Daha önce 10 ila 15 gün süren 
depo kontrolü ve maliyet muhasebesi işlemleri 

artık tek gün içerisinde tamamlanabili-
yor. Binlerce ürünün üretimden raflara 

ulaşıncaya kadar geçtiği tüm aşamala-
rın dijital olarak yönetildiğini belirten 
şirket yetkilileri, veri odaklı yönetim 

modeli sayesinde hem hızın hem 
de operasyonel doğruluğun önemli 
ölçüde arttığını ifade etti.

Pakyürek, gerçekleştirdiği 
teknoloji yatırımlarıyla yalnız-
ca Adana’nın değil, Türkiye’nin 

su ürünleri sektöründeki güçlü 
markalarından biri olma konumunu 

pekiştirirken, dijital dönüşüm vizyo-
nuyla geleceğe yönelik büyümesini de 

kararlılıkla sürdürüyor.

Behiç Pakyürek: Dijitalleşme 
sürdürülebilir büyümenin anahtarı

Behiç
Pakyürek



Adana Barosu tarafından, 23 Ekim 2001 tari-
hinde haciz işlemi sırasında uğradığı silahlı saldırı 
sonucu yaşamını yitiren Av. Savaş Bedir’in anısını 
yaşatmak amacıyla geleneksel olarak düzenlenen 
Av. Savaş Bedir Spor Oyunları Turnuvası’nın 22’ncisi 
tamamlandı.

Futbol, karma voleybol, satranç ve e-spor bran-
şlarında gerçekleştirilen organizasyon, meslektaş-
ları sporun birleştirici gücü etrafında buluştururken, 
centilmenlik ve dayanışma ön plana çıktı.

“EN BÜYÜK 
KAZANAN 
DOSTLUK 

OLDU”
Kapanış 

töreninde 
konuşan Baro 
Başkanı Av. 
Volkan Böke, 
görevi başında 
yaşamını yitiren 
Av. Savaş Bedir’i 

rahmet ve saygıyla andıklarını belirterek, düzen-
lenen organizasyonun yalnızca sportif bir etkinlik 
olmadığını vurguladı.

FUTBOLDA KUPA ABFT1’İN
Turnuvanın futbol finalinde ABFT1 ile Adaletgü-

cü karşı karşıya geldi. Adana Göl Arena Halı Saha’da 
oynanan mücadeleyi 5-1 kazanan ABFT1, şampi-
yonluğa ulaştı. 

KARMA VOLEYBOLDA ZİRVE LEGENDS’IN
Bu yıl ikinci kez 

düzenlenen karma 
voleybol turnuvasının 
final karşılaşmaları ASKİ 
Atatürk Spor Salonu’nda 
oynandı. Finalde Filenin 
Müdafiileri’ni mağlup 
eden Legends takımı 
şampiyon oldu. 

SATRANÇTA 
KIYASIYA REKABET

Adana Barosu 
Avukatlar Salonu’nda 
gerçekleştirilen satranç 
turnuvasında Av. Alp 
Kürşad Akçaözoğlu 
birinciliği elde etti. 

E-SPORDA FARKLI 
KATEGORİLERDE 
ŞAMPİYONLAR 

BELİRLENDİ
Bu yıl ikinci kez 

gerçekleştirilen e-spor 
organizasyonunda FC 

26, Pes 13, League of Legends ve CS-2 kategorile-
rinde mücadeleler yapıldı.

FC 26 kategorisinde Av. Ömer Özçelik ile Av. 
Muhammed Furkan Gürkan birinciliği paylaşırken, 
Metehan Mülver ikinci, Av. Hakan Canpolat üçüncü 
oldu. 

Dereceye giren sporcular ve takımlar, düzen-
lenen törenle kupa ve madalyalarını teslim aldı. 
(5 OCAK/ Murat GEGİN)
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Türkiye Futbol Federasyonu’nun açıkladığı Futsal 
A ve U19 Milli Takımları ortak hazırlık kampı aday 
kadrosunda Adana’dan iki başarılı sporcu yer aldı. 
Adanaspor’un kalecisi Koray Anlar ile Adana De-
mirspor’un golcüsü Ahmet Bolat, milli takım kampı-
na davet edilerek önemli bir başarıya imza attı.

8-14 Temmuz tarihleri arasında Kocaeli’nde 
gerçekleştirilecek Futsal A ve U19 Milli Takımları 
ortak hazırlık kampının aday kadrosu belli oldu. 
Türkiye’nin dört bir yanından başarılı oyuncuların 

davet edildiği kampta, Adana’yı iki genç yetenek 
temsil edecek.

Aday kadroya seçilen futbolcular, 8 Temmuz 
Çarşamba günü saat 18.00’de İstanbul Havali-
manı’nda bir araya gelerek kamp için Kocaeli’ne 
hareket edecek. Kamp boyunca teknik heyetin 
gözetiminde antrenmanlara katılacak olan sporcu-
lar, milli takım formasını kalıcı olarak giyebilmek için 
yoğun bir çalışma temposuna girecek. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

Futsal Millî Takımı aday
kadrosunda iki Adanalı

Adana’nın başarılı spor kulüplerinden Öz Hilal 
Kick Boks Spor Kulübü, Bolu’da düzenlenen Türkiye 
Kick Boks Şampiyonası’nda elde ettiği derecelerle 
hem madalya sevinci yaşadı hem de iki sporcusunu 
milli takıma göndermeyi başardı.

Genç Bayanlar 60 kilogram Full Contact katego-
risinde mücadele eden Huriye Nur Ergin’den zirveye 
çıktı ve Türkiye şampiyonu olarak altın madalyanın 
sahibi oldu. Genç Erkekler 91 kilogram kategori-
sinde mücadele eden Oğuzhan Keskiner ile Alperen 
Keskiner ise bronz madalya kazanarak kürsüye 
çıkmayı başardı.

DÜNYA ŞAMPİYONASI BİLETİ ALDILAR
Bolu’daki organizasyonun aynı zamanda İtalya’da 

düzenlenecek Gençler Dünya Kick Boks Şampiyona-
sı için milli takım seçmesi niteliği taşıması, Öz Hilal 
Kick Boks camiasına ikinci bir sevinç yaşattı. Türkiye 
şampiyonu olan Huriye Nur Ergin doğrudan milli 
takıma seçilirken, Oğuzhan Keskiner de topladığı 
puanlarla ay-yıldızlı formayı giymeye hak kazandı. İki 
başarılı sporcu, Dünya Şampiyonası’nda Türkiye’nin 
yanı sıra Adana’yı ve kulüplerini temsil edecek.
PITIRLI: EMEKLERİMİZİN KARŞILIĞINI ALDIK

Kulüp Başkanı ve Antrenörü İbrahim Pıtırlı, “En 
büyük mutluluğumuz iki sporcumuzun milli takı-
ma seçilmesi oldu. Huriye Nur Ergin ve Oğuzhan 
Keskiner’in İtalya’da ülkemizi en iyi şekilde temsil 
edeceklerine yürekten inanıyorum. Sporcularımızı 
kutluyor, Dünya Şampiyonası’nda başarılar diliyo-

rum.” ifadelerini kullandı.
MADALYALARI SALİM KAYICI TAKDİM ETTİ

Şampiyonanın madalya töreninde sporcular 
ödüllerini Federasyon Başkanı Salim Kayıcı’nın elin-
den aldı. (5 OCAK/Ergun KARA)

Öz Hilal Kick Boks’un Millî gururu

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü 
(ATDSK), genç tenisçi Sarp Yıldız’ın önemli bir 
başarıya imza attığını duyurdu. Başarılı sporcu, 
Adana Yaz Kupası Tenis Turnuvası ve ANALİG 
Tenis İl Seçmeleri’nde şampiyon olarak dikkat 
çekti.

Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın Ulusal Spor 
Projeleri kapsamında 27 Haziran-3 Tem-
muz 2026 tarihleri arasında Çukurova Tenis 
Kortlarında düzenlenen Adana Yaz Kupası 
Tenis Turnuvası ile ANALİG Tenis İl Seçmeleri 
tamamlandı.

Organizasyonda mücadele eden Adana 
Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü sporcusu Sarp 
Yıldız, başarılı performansıyla rakiplerini geride 
bırakarak il şampiyonluğunu kazandı. Elde 
ettiği dereceyle hem kulübüne hem de Adana 
tenis camiasına gurur yaşatan genç sporcu, 
geleceğe yönelik umut verdi.

Kulüpten yapılan açıklamada, “27 Hazi-
ran-3 Temmuz 2026 tarihleri arasında Çu-
kurova Tenis Kortları’nda düzenlenen Adana 
Yaz Kupası Tenis Turnuvası ve ANALİG Tenis 
İl Seçmeleri’nde kulüp sporcumuz Sarp Yıldız 
il şampiyonu olmuştur. Sporcumuzu, ailesini 
ve antrenörlerini tebrik ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz.” ifadelerine yer verildi.                        
(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

ATDSK’lı Sarp Yıldız
Adana şampiyonu oldu

Jokey ve Aprantilerden Prim Tepkisi: 
“Artık bekleyecek gücümüz kalmadı”

Türkiye genelindeki jokey ve apran-
tiler, prim oranlarının 2018 öncesindeki 
seviyelere çıkarılması talebiyle ortak bir 
kamuoyu açıklaması yayımladı. Ara-
larında Türk yarışçılığının önde gelen 
isimlerinin de bulunduğu çok sayıda bi-
nici, yıllardır yerine getirilmeyen vaatler 
nedeniyle mesleklerini sürdürebilmenin 
giderek zorlaştığını belirtti.

3 Temmuz 2026 tarihli açıklama-
da, At Yarışları Yönetmeliği'nin 105. 
maddesinde 20 
Aralık 2018 tarihin-
de yapılan değişiklik 
sonrası jokey ve 
aprantilerin prim 
gelirlerinde ciddi 
kayıplar yaşandığı 
ifade edildi. Açıkla-
mada, düzenleme-
nin ardından Türkiye 
Jokey Kulübü (TJK) 
tarafından prim 
oranlarının en geç 
bir yıl içinde eski 
seviyelerine yük-
seltileceği yönünde 
söz verildiği ancak 
bu vaadin bugüne 
kadar yerine getiril-
mediği kaydedildi.

“YEDİ YILDIR SOMUT ADIM 
ATILMADI”

Açıklamada, “Tarafımıza verilen sözler 
karşılık bulmamıştır. Mevcut ekonomik 
koşullarda jokey ve aprantilik mesleğini 
sürdürülebilir şekilde icra etmek artık 
mümkün değildir.” ifadelerine yer verildi.

ORTAK İMZAYLA KAMUOYUNA 
DUYURULDU

Jokey ve aprantiler, açıklamanın 
tüm meslektaşlarının ortak iradesiyle 

hazırlandığını vurgulayarak, yaşadıkları 
mağduriyetin kamuoyunun bilgisine 
sunulduğunu bildirdi. 

Kamuoyu açıklamasının altında Türk 
at yarışlarının deneyimli isimlerinden Ha-
lis Karataş, Sadettin Poyraz, Selim Kaya, 
Hişman Çizik, Mehmet Kaya, Erhan Ya-
vuz, Vedat Abiş, Ali Yıldız, Kürşat Yılmaz 
ve Efe Akpınar’ın da aralarında bulunduğu 
100’ü aşkın jokey ve aprantinin imzası yer 
aldı. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adana Barosu’nda Av. Savaş Bedir Spor oyunları sona erdi
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